

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

Certificación de viáticos

PARA USO EXCLUSIVO DE LA OFICINA DE ORIGEN

NOMBRE: FELIPE DE JESUS GOMEZ CELIS

PUESTO: JEFE DE DEPARTAMENTO DE INVESTIGACIONES Y DENUNCIAS

LUGAR: FELIPE CARRILLO PUERTO, QUINTANA ROO

FECHA: 03 DE JUNIO DE 2019

MOTIVO DE LA COMISION

ASISTIR A REUNION DE TRABAJO CON MOTIVO DE LA CELEBRACION DE LA "PRIMERA REUNION ORDINARIA DE LA REGION CENTRO" DE LA COMISION PERMANENTE DE CONTRALORES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Certifico que el comisionado cumplió con los requisitos establecidos, de acuerdo a las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos encomendados de conformidad a su oficio de comisión.

RANDY SALVADOR BASTARRACHEA DE LEÓN COORDINADOR ADMINISTRATIVO

Chetumal, Quintana Roo, a

de

2019.

PARA USO EXCLUSIVO DE OFICINAS FORANEAS

Esta oficina certifica que el comisionado permaneció en este lugar, en las fectas que se citan y para los trabajos encomendados de acuerdo al oficio antes citado.

Nombre y frma del Representante de la oficina foránea MUNICIPAL MUNICIPAL Sello della oficina foránea

Tiene Rumber

CONTRALORIA